

Headline	Tun Razak WTC is borned		
MediaTitle	China Press		
Date	31 Jul 2012	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	235,798
Page No	A4	Readership	659,000
Language	Chinese	ArticleSize	852 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 15,491
Frequency	Daily	PR Value	RM 46,473



諾莫哈末領導工作隊

吉宣布，政府正式成立特别工作队伍，确保敦拉萨国际交易中心计划每项步骤，都获政府机关支持，这包括从策略到发展部分。

他指出，这支工作队由首相署经济策划单位为首，并委任首相

署部长丹斯里诺莫哈末领导，其他成员包括财政部、国家银行，以及证券监督委员会的高级官员。

“我认为，投资者有很多理由选择在敦拉萨贸易中心投资。我也在这里宣布，该交易中心第一

阶段计划已有合作伙伴。”

首相说，这些国际伙伴是首要驱动者，率先建立强大的交换支援基础结构和系统，他们会带来35亿令吉外资，他将于9月宣布详情。

“这个计划需要各方支持才有效，也是企业和公共领域共同的责任，令我国国家成长及更具全球竞争能力。”

再獎掖 敦拉薩 投資者

首相：重檢討商業法律

业法律相关的条例，因时制宜，保留对国家未来经济有益的条例，淘汰过时的条例。

“去年，我已宣布5项奖掖给该贸易中心的投资者，包括为期10年的所得税100%扣税、货款合约豁免印花税、工业兴建津贴（Industrial Building Allowance）、加速资本津贴（accelerated capital allowance），以及符合资格地产发展商可豁免70%所得税达5年。”

纳吉今日在吉隆坡国际金融区（KLIPD）旗下的敦拉萨国际贸易中心（Tun Razak Exchange），主持推介礼，致词时这么说。纳吉也是一个马来西亚发展有限公司（1MDB）主席。

製造5萬工作機會

出席者包括一个马来西亚发展有限公司董事丹斯里罗丁、总执行长拿督沙鲁哈米、副财长拿督阿旺阿迪、拿督林祥才、联邦直辖区及城市和旅游部长拿督拉惹依仄、首相署部长丹斯里诺莫哈末，以及日本内阁顾问前田匡史。

纳吉说，大马预计超过250个世界顶尖企业将来敦拉萨贸易中心投资，制造5万直接或非直接工作机会，其中4万名工作者是知识工作者，主要在金融服务领域。

这项坐落敦拉萨路旁占地70公顷的策略发展，预计带来超过260亿令吉的发展总值（GDP）。

纳吉指出，这是促进新领域永续成长，带领首都吉隆坡成为一个永续、智能和宜居城市的国家倡议。

他说，政府将探讨与商

亞洲主導世界經濟

“印度前总理拉吉夫甘地及中国前领导人邓小平曾在1980年代预测，亚洲将主导世界经济，现在已经实现。”

纳吉举例，2010年的环球生产总值，亚洲占35%，预测2050年可高达51%。

“亚洲中产阶级增加最快速，到了2050年，估计亚洲有30亿名中产阶级者，城市人口将逐年增加至4400万人。”

首相说，除了日本及韩国，东协成为快速成长的国家，一旦东协经济区于2015年展开，这个拥有6亿人口的市场不能小觑。

他指出，全球伊斯兰金融于1985年只值50亿美元，如今已值超过1兆美元，而大马伊斯兰市值超过4000亿美元，估计未来10年将增加3倍。



敦拉薩國際貿易中心計劃開幕

首相拿督斯里纳吉（左5）为“敦拉薩国际贸易中心”计划主持开幕，陪同者包括联邦直辖区部长拿督拉惹依仄（左6）、首相署部长丹斯里诺莫哈末，及财政部副部长拿督林祥才（左7）。

这项位于吉隆坡金三角的计划，将吸引高达35亿令吉的海外直接投资。



敦拉薩國際貿易中心 冀首階段招資逾35億

名为敦拉薩国际贸易中心（Tun Razak Exchange；简称TRX）的吉隆坡国际金融区（KLIPD），将秉持推动我国成为主要金融、贸易及服务中心宗旨，放眼首阶段工程竣工可获逾35亿令吉外来直接投资。

一个马来西亚发展有限公司（1MDB）主席丹斯里罗丁致词时指出，作为该项目计划取得的良好开始，已为首阶段工程录得逾35亿令吉外来直接投资。

著重投資人力發展

“我们的重点将持续放在推动国家经济成长这一环，或通过刺激其他领域发展，带来扩张效应，所以公司将著重投资在人力资源发展，以及能支撑国家经济长期发展的项目。”

他说，公司与大股东（即政府），有著一致的目标，将共同

努力推动敦拉薩国际贸易中心的发展。

“这个贸易中心未来将扮演举足轻重的角色，以支持金融领域大蓝图（2011-2020年）、「数码大马」（Digital Malaysia）、第10大马计划，以及大吉隆坡计划发展。”

敦拉薩国际贸易中心占地28.3公顷（70亩），也将率先打造绿色大吉隆坡，例如采用绿化空间、永续建筑、限量车流、大型的宁静公园、空中花园，以及固体垃圾管理的生态系统。

洛丁透露，约达20英亩的占地，将被划分为绿色区域。因此，1MDB将就此事，与马来西亚森林研究局展开合作。“我们会一起合力鉴定敦拉薩国际贸易中心周边的树木，看那部分需要保留或移植。”